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VASTE COMMISSIE YOOR Brussel, (i ~{1-

Uw brief van Uw kenmerk Ons kenmerk Bijlagen
29.133/11/PN
FD/MM
Mijnheer,

Ter zitting van 11 februari 1999 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie
voor Taaltoezicht een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend wegens het feit dat het
postkantoor van Koekelberg, briefwisseling bestemd voor een Nederlandstalig particulier uit
Ganshoren terug naar de afzender in Nieuwenrode stuurde.

Het bijgevoegde document ter staving van de klacht vermeldt het adres in het Nederlands met
de handgeschreven vermelding “inconnu”.

Het huisnummer 45 op het bijgevoegde document, komt evenwel niet overeen met het
huisnummer van de klager nl. 48.

Daar de afzender het verkeerde huisnummer vermeldde kon de postbode de zending niet op
het juiste adres bestellen.

Krachtens artikel 19 van de gecoordineerde wetten op het gebruik van de talen in
bestuurszaken (SWT) gebruikt iedere plaatselijke dienst van Brussel-Hoofdstad, in zijn
betrekkingen met een particulier, de door deze gebruikte taal, voor zover die taal het
Nederlands of het Frans is (advies 27.063 van 7 september 1995).

Indien de bedoelde vermelding echter werd aangebracht door de postbode, dan diende
“onbekend” i.p.v. “inconnu” te worden vermeld en zou de klacht gegrond zijn.

De VCT stelt evenwel vast dat er onvoldoende elementen zijn om uit te maken door wie de
vermelding “inconnu” werd aangebracht.
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Wat de niet bestelling van de brief betreft, is de afzender zelf verantwoordelijk voor de
informatie die hij aan “De Post” verstrekt.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer L. Van den Bossche, Vice-Eerste
Minister en Minister van Binnenlandse Zaken, aan de heer E. Di Rupo, Vice-Eerste Minister
en Minister van Economie en Telecommunicatie.

Met de meeste hoogachting,

De Voorzitter,
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